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Solutions des mots croisés

Horizontalement 
1. Stéréoscopie. 2. Europe (lune n° II de Jupiter). Osa. 3. Cygne (61 Cygni est la première étoile dont 
la distance a été mesurée par Bessel). Étoile. 4. OA. GeoGebra. 5. Ne (néon). Io (lune n° I de Jupiter). 
Sécu. 6. Dimensions. 7. An. Siens. Sac. 8. Ida. Espèce (source planetoscope.com). 9. Relief. UA (unité 
astronomique). Tr (tour). 10. Ésus. Bleutée. 
Verticalement
1. Secondaire (le jaune est une couleur secondaire en système additif : vert + rouge). 2. Tuya. Indes. 3. Erg. 
nm (nanomètre). Alu. 4. Rongées. Is (ville de Côte d’Or mais aussi «est» en anglais). 5. Épée. Nice. 6. OE. 
Oise (en particulier à Thury). FB (Friedrich Bessel). 7. Égoïne. 8. Cote (x, y, z : abscisse, ordonnée et cote). 
Ossue. 9. Pau (Orion est une petite commune de la région). 10. Pairesse. 11. Lac. Acte. 12. Été. Ulcère. 


